
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

ПРОТОКОЛ ЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ № 262 

 

від 22 травня 2026 р. 

14:00 

 

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету. 

 

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, В. Наливайченко, П. Мельник, Д.Любота. 

 

Від секретаріату Комітету: А. Багрінець, А. Ролік, І. Стецюк, К. Шевчук, Ю. 

Мартинов, А. Захарчук, Б. Ференс. 

 

Запрошені: 

Балагура Ірина Олегівна - експерт відділу європейської інтеграції, 

Департамент міжнародного співробітництва Національного банку України; 

Балеста Олексій Станіславович - заступник Міністра розвитку громад та 

територій України; 

Бедаш Сергій Анатолійович - заступник директора Департаменту - начальник 

відділу митних формальностей та міжнародного митного співробітництва 

Департаменту митної політики Міністерства фінансів України; 

Возненко Андрій Анатолійович - начальник відділу видатків промислових 

підприємств Департаменту видатків виробничої сфери Міністерства фінансів 

України; 

Гапоненко Людмила Василівна - директор Департаменту методології 

бухгалтерського обліку та нормативного забезпечення аудиторської діяльності 

Міністерства фінансів України; 

Заболоцька Світлана Володимирівна - заступник начальника відділу 

економіки, інвестицій та реформування на залізничному транспорті Управління 

залізничного транспорту Міністерства розвитку громад та територій України; 

Ільков Олександр Михайлович - Генеральний директор Урядового офісу; 

Кравченко Людмила Миколаївна - заступник Міністра юстиції України; 

Куц Мар'яна Олегівна - директор Департаменту методології Державної 

податкової служби; 

Кучер Микола Іванович - народний депутат України; 

Лоссовський Ігор - заступник Голови Державної служби України з 

етнополітики та свободи совісті; 

Мовшович Наталія Михайлівна - заступник Міністра культури з питань 

європейської інтеграції; 

Музиченко Ольга Валеріївна - перший заступник Голови - державний 

уповноважений Антимонопольного комітету України; 

Огризко Ростислав - заступник Державного секретаря Секретаріату Кабінету 

Міністрів України; 

Палазов Олександр Віталійович – директор департаменту регуляторної 

політики та підприємництва Міністерства економіки, довкілля та сільського 



господарства України; 

Сокуренко Анастасія Володимирівна - старший юрист консультант відділу 

законодавчих пропозицій управління правового забезпечення підготовки 

законодавчих пропозицій, Юридичний департамент Національного банку 

України; 

Трофименко Володимир Михайлович - заступник Голови Державної служби 

спеціального зв'язку та захисту інформації України; 

Циборт Олександр Сергійович – заступник Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства України з питань цифрового розвитку, цифрових 

трансформацій і цифровізації; 

Чернецька Теодозія Юріївна - заступник Голови Державної податкової 

служби.   

 

Українська частина Платформи громадянського суспільства Україна - ЄС: 

Вознюк Олександр -  Голова «Правозахисної спілки інвалідів»; 

Малкова Тамара -  благодійна організація «Інформаційний центр «Зелене 

досьє»; 

Парфимович Анастасія - заступниця Голови «Правозахисної спілки інвалідів». 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

 І. Законопроєкти, щодо опрацювання яких Комітет визначено 

головним: 

 

 ІІ. Законопроєкти, що належать до пріоритетних сфер адаптації 

законодавства України до законодавства Європейського Союзу, регулюються 

нормами і принципами СОТ та стосуються зобов’язань України в рамках 

Ради Європи та Угоди про асоціацію: 

1. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про 

запобігання та протидію антисемітизму в Україні" щодо визначення 

спеціального координатора з питань запобігання та протидії антисемітизму 

(14228 від 17.11.2025, Кабінет Міністрів України);  

2. Проєкт Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради з прав людини» щодо посилення запобігання та протидії 

антисемітизму (14228-1 від 18.11.2025, н.д. Бужанський М.А.);  

3. Проєкт Закону про ратифікацію Протоколу між Урядом України та 

Урядом Чорногорії про внесення змін до Угоди про вільну торгівлю між Урядом 

України та Урядом Чорногорії, який заміняє Додаток ІІ до Угоди про вільну 

торгівлю у частині, що стосується правил походження та методів 

адміністративного співробітництва (0369 від 13.03.2026, Кабінет Міністрів 

України);  

4. Проєкт Закону про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо оподаткування операцій електронної торгівлі податком на додану вартість 

(15112-д від 07.05.2026, н. д. Д. Гетманцев та інші);  



5. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

визначення суб’єктів підприємництва (15001 від 04.02.2026, Кабінет Міністрів 

України);  

6. Проєкт Закону про внесення змін до Кодексу України з процедур 

банкрутства щодо запровадження спрощених процедур для суб’єктів 

мікропідприємництва та малого підприємництва (15004 від 06.02.2026, Кабінет 

Міністрів України);  

7. Проєкт Закону про внесення змін до Кодексу України з процедур 

банкрутства та деяких інших законодавчих актів України щодо спрощеного 

провадження у справах про банкрутство (неплатоспроможність) для суб’єктів 

мікропідприємництва та малого підприємництва та особливостей застосування 

процедур банкрутства для державних підприємств та/або господарських 

товариств щодо яких прийнято рішення про приватизацію (15024 від 10.02.2026, 

н.д. Мовчан О.В. та інші);  

8. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо гармонізації законодавства у сфері електронного документообігу 

з правом Європейського Союзу (14414 від 02.02.2026, н.д. Кучер М.І. та інші);  

9. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо удосконалення законодавства у сфері електронного 

документообігу (14414-1 від 20.02.2026, н.д. Торохтій Б.Г.);  

10. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність" та деяких законів України щодо 

удосконалення законодавства у сфері аудиторської діяльності (14016 від 

05.09.2025, Кабінет Міністрів України); 

11. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

створення та ведення реєстру осіб, платіжні операції яких потребують 

посиленого контролю (14161 від 27.10.2025, н.д. Железняк Я.І. та інші); 

 

 ІІІ. Законопроєкти спрямовані на адаптацію законодавства України до 

положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-

правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, підготовлені до 

ІІ читання: 

12. Проєкт Закону про державне регулювання органічного 

виробництва, обігу та маркування органічної продукції (13204-1 від 02.05.2025, 

н. д. Нікітіна М. В. та ін., повторне друге читання); 

13. Проєкт Закону про безпеку та інтероперабельність залізничного 

транспорту України (14174 від 31.10.2025 р., Кабінетом Міністрів України).  

 

 IV. Законопроєкти, що регулюються національним законодавством 

країн-членів ЄС, не стосуються зобов’язань України в рамках Ради Європи: 

1. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про рекламу" 

у зв'язку з прийняттям Закону України "Про адміністративну процедуру" (14346 

від 30.12.2025, Кабінет Міністрів України);  



2. Проєкт Закону про внесення зміни до статті 292 Кримінального 

кодексу України щодо удосконалення відповідальності за пошкодження об’єктів 

трубопровідного транспорту нафтогазової сфери в умовах воєнного або 

надзвичайного стану (14293 від 11.12.2025, н.д. Арахамія Д.Г та ін.);  

3. Проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

захисту державної мови під час дії воєнного стану (13371 від 13.06.2025, н.д. 

Княжицький М. Л.);  

4. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про 

Державний бюджет України на 2026 рік" щодо фінансового забезпечення 

сектору безпеки і оборони (14311-2 від 24.12.2025, н.д. Разумков Д.О. та інші);  

5. Проєкт Закону про внесення змін до статті 625 Цивільного кодексу 

України щодо стягнення інфляційних втрат за порушення грошового 

зобов'язання в умовах воєнного стану (15205 від 27.04.2026, н.д. Гнатенко В. С.);  

6. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про судовий 

збір" щодо відшкодування шкоди, завданої фізичним або юридичним особам 

актами і діями, що визнані неконституційними (15159 від 09.04.2026, Ватрас В. 

А.);  

7. Проєкт Постанови про звіт Тимчасової слідчої комісії Верховної 

Ради України з питань розслідування можливих протиправних дій посадових 

осіб органів державної влади, інших державних органів та суб’єктів 

господарювання державного сектору економіки, що могли завдати шкоди 

економічній безпеці України (15074 від 11.03.2026, н.д. Железняк Я. І., Бакумов 

О. С. та інші). 

  

 

 СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту порядку денного 

засідання Комітету, яка запропонувала зняти з розгляду проєкт Закону про 

внесення змін до Закону України "Про рекламу" у зв'язку з прийняттям Закону 

України "Про адміністративну процедуру" (14346 від 30.12.2025, Кабінет 

Міністрів України) та проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про 

Державний бюджет України на 2026 рік" щодо фінансового забезпечення 

сектору безпеки і оборони (14311-2 від 24.12.2025, н.д. Разумков Д.О. та інші) та 

затвердити порядок денний. 

 

 УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань 

інтеграції України до Європейського Союзу. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства щодо 

запровадження спрощених процедур для суб’єктів мікропідприємництва та 

малого підприємництва (15004 від 06.02.2026, Кабінет Міністрів України). 

 



 ВИСТУПИЛИ: Л. КРАВЧЕНКО щодо позиції Міністерства юстиції 

України, О. ІЛЬКОВ щодо несуперечності міжнародно-правовим зобов’язанням 

України у сфері європейської інтеграції.  

  

 УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим 

зобов’язанням України та праву Європейського Союзу. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 2. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства та деяких 

інших законодавчих актів України щодо спрощеного провадження у справах про 

банкрутство (неплатоспроможність) для суб’єктів мікропідприємництва та 

малого підприємництва та особливостей застосування процедур банкрутства для 

державних підприємств та/або господарських товариств щодо яких прийнято 

рішення про приватизацію (15024 від 10.02.2026, н.д. Мовчан О.В. та інші). 

 

 ВИСТУПИЛИ: Л. КРАВЧЕНКО щодо позиції Міністерства юстиції 

України, О. МОВЧАН по суті законопроєкту.  

 

 УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим 

зобов’язанням України та праву Європейського Союзу, але потребує 

доопрацювання у зв’язку з висловленими зауваженнями. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо пропозиції визначити 

проєкт Закону про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства 

щодо запровадження спрощених процедур для суб’єктів мікропідприємництва та 

малого підприємництва (15004 від 06.02.2026, Кабінет Міністрів України) та 

проєкт Закону про внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства та 

деяких інших законодавчих актів України щодо спрощеного провадження у 

справах про банкрутство (неплатоспроможність) для суб’єктів 

мікропідприємництва та малого підприємництва та особливостей застосування 

процедур банкрутства для державних підприємств та/або господарських 

товариств щодо яких прийнято рішення про приватизацію (15024 від 10.02.2026, 

н.д. Мовчан О.В. та інші) такими, що спрямовані на імплементацію положень 

права Європейського Союзу. 

 

 УХВАЛИЛИ: визначити проєкти законів такими, що спрямовані на 

імплементацію положень права Європейського Союзу. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0.  

 

 3. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

гармонізації законодавства у сфері електронного документообігу з правом 



Європейського Союзу (14414 від 02.02.2026, н.д. Кучер М.І. та інші) та проєкту 

Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

удосконалення законодавства у сфері електронного документообігу (14414-1 від 

20.02.2026, н.д. Торохтій Б.Г.). 

 

 ВИСТУПИЛИ: М. КУЧЕР по суті законопроєкту, О. КРЕВСЬКА щодо 

позиції Міністерства цифрової трансформації України, О. ІЛЬКОВ щодо 

несуперечності міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції. 

 

 УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим 

зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського 

Союзу, але потребує доопрацювання з урахуванням висловлених зауважень. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 

 4. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до Закону України "Про запобігання та протидію 

антисемітизму в Україні" щодо визначення спеціального координатора з питань 

запобігання та протидії антисемітизму (14228 від 17.11.2025, Кабінет Міністрів 

України) та проєкту Закону про внесення змін до Кодексу України про 

адміністративні правопорушення та Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради з прав людини» щодо посилення запобігання та протидії 

антисемітизму (14228-1 від 18.11.2025, н.д. Бужанський М.А.). 

 

 ВИСТУПИЛИ: І. ЛОССОВСЬКИЙ щодо позиції Державної служби 

України з етнополітики та свободи совісті, М. СПАСОВ щодо позиції 

представника Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, О. 

ІЛЬКОВ щодо несуперечності міжнародно-правовим зобов’язанням України у 

сфері європейської інтеграції. 

 

 УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим 

зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції та спрямований на 

виконання заходу Дорожньої карти з питань верховенства права. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 

 5. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про ратифікацію Протоколу між Урядом України та Урядом Чорногорії 

про внесення змін до Угоди про вільну торгівлю між Урядом України та Урядом 

Чорногорії, який заміняє Додаток ІІ до Угоди про вільну торгівлю у частині, що 

стосується правил походження та методів адміністративного співробітництва 

(0369 від 13.03.2026, Кабінет Міністрів України). 

 

 ВИСТУПИЛИ: Р. ОГРИЗКО по суті законопроєкту, О. ІЛЬКОВ щодо 

відсутності зауважень.  

 



 УХВАЛИЛИ: законопроєкт не суперечить Угоді про асоціацію та 

міжнародно-правовим зобов’язанням України в сфері європейської інтеграції. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 

 6. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування 

операцій електронної торгівлі податком на додану вартість (15112-д від 

07.05.2026, н. д. Д. Гетманцев та інші). 

 

 ВИСТУПИЛИ: С. БЕДАШ, О. СТЕПЕНКО щодо позиції Міністерства 

фінансів України, О. ІЛЬКОВ щодо часткової відповідності міжнародно-

правовим зобов’язанням України в сфері європейської інтеграції. 

 

 УХВАЛИЛИ: положення проєкту Закону частково відповідають 

міжнародно-правовим зобов’язанням України в сфері європейської інтеграції і 

потребують доопрацювання з метою повного врахування положень Директиви 

2006/112, Директиви Ради 2006/79/ЄС та Директиви 2015/849. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 

 7. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до деяких законів України щодо визначення суб’єктів 

підприємництва (15001 від 04.02.2026, Кабінет Міністрів України). 

 

 ВИСТУПИЛИ: О. ЦИБОРТ щодо позиції Міністерства економіки, 

довкілля та сільського господарства України, О. ІЛЬКОВ щодо несуперечності 

міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції, 

разом з тим потребує врахування рекомендацій Європейської Комісії. 

 

 УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить Угоді про асоціацію, частково 

узгоджується з правом Європейського Союзу і потребує доопрацювання у 

зв’язку з зазначеними зауваженнями. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо пропозиції визначити 

проєкту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо визначення 

суб’єктів підприємництва (15001 від 04.02.2026, Кабінет Міністрів України) 

таким, що спрямований на імплементацію положень права Європейського 

Союзу. 

 

 УХВАЛИЛИ: визначити проєкт Закону таким, що спрямований на 

імплементацію положень права Європейського Союзу. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 4, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 



 8. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до Закону України "Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність" та деяких законів України щодо удосконалення 

законодавства у сфері аудиторської діяльності (14016 від 05.09.2025, Кабінет 

Міністрів України). 

 

 ВИСТУПИЛИ: Л. ГАПОНЕНКО по суті законопроєкту, О. ІЛЬКОВ щодо 

відповідності міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції. 

 

 УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим 

зобов’язанням України в сфері європейської інтеграції та праву ЄС. 

 Комітет визначив законопроєкт таким, що спрямований на адаптацію 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС) в 

частині виконання міжнародно-правових зобов'язань України у сфері 

європейської інтеграції. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 

 9. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до деяких законів України щодо створення та ведення 

реєстру осіб, платіжні операції яких потребують посиленого контролю (14161 від 

27.10.2025, н.д. Железняк Я.І. та інші). 

 

 ВИСТУПИЛИ: О. ІЛЬКОВ щодо відсутності зауважень. 

 

 УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим 

зобов’язанням України в сфері європейської інтеграції та праву ЄС. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 

 10. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про державне регулювання органічного виробництва, обігу та 

маркування органічної продукції (13204-1 від 02.05.2025, н. д. Нікітіна М. В. та 

ін., повторне друге читання). 

 

 ВИСТУПИЛИ: І. ОВЧАРЕНКО щодо позиції Міністерства економіки, 

довкілля та сільського господарства України, О. ІЛЬКОВ щодо несуперечності 

міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції. 

 

 УХВАЛИЛИ: законопроєкт не суперечить міжнародно-правовим 

зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського 

Союзу (acquis ЄС). 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 



 11. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про безпеку та інтероперабельність залізничного транспорту України 

(14174 від 31.10.2025, Кабінетом Міністрів України). 

 

 ВИСТУПИЛИ: О. БАЛЕСТА щодо позиції Міністерства розвитку громад 

та територій України, О. ІЛЬКОВ щодо очікування оцінки від Європейської 

Комісії.  

 

 УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить Угоді про асоціацію та 

міжнародно-правовим зобов’язанням України, водночас, потребує 

доопрацювання із необхідністю врахування у повному обсязі Директиви (ЄС) 

2016/798, 2016/797, Регламенту (ЄС) 2016/796 та необхідності отримання позиції 

Європейської Комісії. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 

 12. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо 

законопроєктів, що регулюються національним законодавством країн-членів ЄС, 

не стосуються зобов’язань України в рамках Ради Європи та не потребують 

експертного висновку Комітету з питань інтеграції України до Європейського 

Союзу: 14293, 13371, 15205, 15159, 15074 (5 шт). 

 

 УХВАЛИЛИ: визначити проєкти законів такими, що регулюються 

національним законодавством країн-членів ЄС, не стосуються зобов’язань 

України в рамках Ради Європи та не потребують експертного висновку Комітету 

з питань інтеграції України до Європейського Союзу. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 5, «проти» – 0, «утримались» – 0. 
 

 

Голова Комітету      І. Климпуш-Цинцадзе 

 

 

Секретар Комітету     В. Наливайченко 


